G2 §)

pgauyllg uldinioll
Curves & Graphs
Slazzdl (Y, 1)

Straight Lines

oo U ol o) ga ¥ 5 20 a8 a3 AN B ) Bl fuail 0
SVl 3 (00D 23 10 1y 30 all pams comnty A3 02 B3l on
b3 e gl Ay (00) Zazl § olabliny puctelais Cpagiions opr 05U
OB el G g2 1S5 Y g2 o ol s X 52 e B il LY
s oty s - Je N1 ) Janed) o sls 5 37 08y el J) Sl o0l 5 X0 o8
s E}J_\.R:UH.:-LAH ¥ ‘}J:diﬂﬁhlﬁw1wﬁj&_‘_;ﬁ-ujnm&hﬂ
ookl e juai oy 2 o3 Sl |go ¥ o 3 0 25y pde g2 YU oy
LT 00) Qi § ¥ )y ety g1 @Y1 el g8 iy & v =€

) Brpaall ol bl el sl

o)

AR



sl p hall G bl A\

(v,\) y=mx+c

saz v obls e m O 136 ¢ el Lo ol s dod o m ol Eom

m=0 08 Bl Ll ex sbsjl o yadlz ¥ 0B Ul m OIS 13 e x 3ol oo

Okl B may € 5 T el s 03 X 08 SIS ge U S 08 O
r-;il-ild-l" (2, %2) 5 (xq,3)

X2¥V1— X1¥; E) Y2— 0
c=—7"7———= m=2=_-1

Xa — Xy Xy — Xy

o € L@l 0T LY QI Lo v 02 e abladly ol s Olon s

el 3] 4] (535 € Lad G adl OB o3 s X = 0 0K Lakie ¥ dad
Jo sl ondl SNy =0 s A1 x de ef . a1 YT Y1 )
(‘i,i}wiéerW@;@j;@;M?ﬁyiﬁehg@b

W ositans st bl s o Lo
sl g gl (Y, Y)
Parabolas

2% s Lo (6558 A B Gl Dslae I Y1 Jadll 3 Lesd
& ) G )l Uslal el Binall x Jadf o1 ) BLS)

¥

o (")

y=x+l




(Y,Y) v=ax’+bx+c

e ( Jolae) @ 3L 30 (ke il s ) ( 3ISKe dad Jooy Ll

Led o 1 Aol oot azacd Lol .0 LS T f ST aie L1 015 1)

ST otV o 5 (SIS waill py o € cBca 36 Clazay . jaidl
e Jamd (1, ) 2l § e o 1S (Y, 1) Ul § )

y=alx+a) +y

e daii G2zl gl Le) ¢ SISU alal wT_,mJ:-i .JTu“JiLs_,;uILH_.Ji
y= T—ﬂ—;_g x=—cr——1...a{u_a.u
Usball Oad SLUI X e oy By Wl om0 Dslaal] Ll i
Xyt JSU phadll (bl bk LA Oliagdll OBl T e gl (Y, Y)
el iz, Y1 L] Kl s b7 = ac 0,8, Lot Ol Obls (5 5Ly
(O, 1) el 3 b 1S Sug Vg (i gl 5 g5 pte 1) x5 y2 ¢ 3SU
b < dac o S bae

ol ol Ay o Jo W pa puts o5 el (Y, ) 231 i
oo Al e 3 o Y ¢ 4y o sl o (g 5V B30 2o ) e LA
e o ¢ IS o b5 LU
(")

Fl=gz4




andly Jl p hall G ol Yy

534 &l 35 (Y, Y)
Polynomials
o Oka s O L Ll Al (3 Ll 53 OIAT ¢ SIS pdadll g oo
sdn liove G el (65 01 Jged) oo o pidl S oS oliowte dsle

s 15 A ) Dol oy sl
(¥,v) Y =ay +a,x +a,x’ + azx® + - ayx”

Gy (x picalls g oD N e b sliel @y, @y, a5, ay S
135 ¢ Al ot st Lo Juans LS N =0 OIS 13 .50t 588 (43 5D
L N =2 05 13 Lol el Tl Lol Dslall Lo fuasi lis N =1 018
(A pdad o o

(e Y13y . lduds g olelod] Jo (raiind i) s gl S by g 24
s (V1) sl sy o5 oo 03 T 38 i) 2kl 20l 055 Lok
) Jand 3 pmke 055 35| S lizontn 005 1Ly N A 8500 5 s
Oy Ol 3 N OIS B3] N1 oy Ty VOIS 1] e sl WL (L
s o @y Lolalls L8] s Lud L oSty anldl 5 i Jobaa OISV sl 3lenls 3

Yl Cdudsy OF Sall a4 +00 ) =00 ey X i oyl 35 Lakie
o 3o 608 Ol Sl e L;14,.>U il il S e s
52 O Lad Kl ay CblaniNl e N = 1 sue e (5522 O N 25l

(£)




Yy p ooy ol

el N =3 3513 ¢ JEU Jos do G sdall Cisliaay) 2l e 3T Lo
Je 5522 V51 (6 s s Lakie Oliasd) (pillasit Lo DL (5 22 OF Sl
Cillanil 5l Slllanil B o 5 522 OLIIOB N = 4 OIS 3] . lillans] ]
AR

353158 Lo 51D s ¢ T s (Y, 1) Aol Jad 1 % (1 o
Of el oKl e s 5y X 42 OL) lakie whaiy I i) o o
N e N N ooyl e s sie 5280 Laad | 5ddl sue

il gy 9ddly s 43 (Y, €)
Powers, Roots and Logarithms
Y dag el Bl B a e g sl Y1 B (g
(108 5) Jal BW . Lad e el B ol y x 103 el | IS
bl n el Sy 3 06X LSSy X pa b b by v 0] 8 W
el gp &l ¥ = R Cldl 0555 Ky o8 el plisanly G35 Uslaey
x LaSlig ae b b ¥ ol OF Sl 0 Lale 5 o - oo Y1 2oy U

(¥, ¢) yox™ &y =kaM

sl 3 S el dny )l a7 Lad OB M= 2 015 5] ¢ JUUl s e
ol e W x lm:ia.ml:jdbi{:.}'@d_,;@fx fod

v (e)



iy ) phall § Sl AR

& jne ol o 6 Lae (Y, £) Dslaal) &l dnaall O 0 02 1 Lo

S bl & e &y yrne ] 23 3 3 g s « Dslall Oy (g K 5 M

oda o Gl Sl e ST« (M= 0,11 lae) obiladl sue Lo (g 24
(Y, 8) Aslall 3kt o2 )l U1 Jtly & panal

(Y,e) log(y) = log(kx™) = Mlog(x) + log (k)
o ool Gl e Jgmameld (1, A) 5 (), V) Gxdalall Lndiin! S
sY) log(y) 4 log(x) 9% plasal Uslall L, 13 Y1 L(Y, 0) Aslal)
5% gy M (gl dhs s Lt Lo Joaos W (oo o0 ST ulel]
Y INoea sV Dslas o 1 55301 Dolas Plog (k) wis log(y)
5 sl Jt By agll SYalall e 2

(¥, y = Ae P* = Aexp(—px)

h.--ﬁ'_lg @N!;dbuﬁjﬂ ":"'_'"J"(;JE'HLJ)'. E)-{‘."":U[Ji""fj'n exp ;.:_::-
el slnts Ll s - oo i Uolan e Dolall 06 Y1y g 0,850
Uslall ) w25l g1 sy ply ey 5 30 (Y, 1) Dbl Jaens adazos Lo

QY

v)

]




(Y,V) In(y) = In(4) — Bx

Gl e J geaxdd (1, V) Aslall § el log, iy pus adsinl Lo
) Xy I (1) (g2 plasuaaly slall 5 Lamsy 1305 .y 3l e
Lo I () 552 aaiyy —F (gl dhs poiens bt Lo Juai L (4 > 0
Tains 2NV, Jigas 3 50dl ol as Jigs by e B3l o In(4)
y=x/(1+x%) EA{RY[PUPPRR N TS [C Uy gy v PP L OS-
Lile daSey

o iad gy x = 00 La.s;pz,_;_.yi,a_,:_;m;gmcuuxz—u
X=0syv=1

1
Le V=1 ke lddy ¥ 7 TP Le il J) ails 1447 =Y
x=10

x

058 14 o (oW ey HWI ozl D) X Lol o sl -

A 2 Ty OF 45 ool ad fom 0F ) (00) o Tt

Ol e 13 ¢ LoVl dhas J o Pl ooy ¥ 7 P Lie il
WAXZ0 ol as, 0 2 (<0 Line)




indly J p hall G ol Y1

;L,..dl (Y,0)
Circles

Tty 5 001 03,2 ool o o 0 QU i) 5 500 i
Usles sle ¥ 5 Gl Tlm 20 T o L JS im0 AN bl o gz 1 Lo
&l (2,7 o o 5 G A1 3S o omed) 18 8 (0, 75) OF s i3 31l
E) e3P Bn e plddial s Dyl (36 Sl Sl 3 S Jas Lo
5 (oo 30) oxghadl g BL O s Lo ¢ (Rl aks o o 502 = 5]
s O s Wl — 2,07 + (v = 3,07 Jlaal) mn A1 LS g5l (3, 7)
2 33 Uslns O puzecs Jaoell o 25 ST b luaall

(Y, M) (x—x,) + (y—y,)* =R

Usladls Joo V1 dhais pa s Sl 38,0 OIS 13) 5 .8 Sl JJod i o8 R G
x4yt =R IKaisb(y,N)
LU Ll Dslall Lo fuased 5l i 5 asle] s (Y, A) Dslall clsy
5 sl
(¥,4) P+ yi+2gx+2fy+c=0

MEL a AN IR o kil Ciaiy (=g, —f) il de S E
TR? (g gl \glnsy 2TR ‘__;,L..._.ii__,:l.mhfm g +fi-c

T (
}.5/7\
ol : 'i

LY !
L

e

T. Eq11) X

1)

=




Zaildl p ghadll (Y, %)
Ellipses
(Ol 015 32) S slaze b il o ad Lo foamed oy B 3101 Lai2 13)
o oAU el e Yalas bl Bl ahaill G5 e il S8 oS

(¥, _2+E?_2=1

Vsbs 0¥ 52 2K 5 52 L Ol N1 015 el s heo V12l y0 35 0 o

Jde Jas Wl a=b o515 I Lo 2B 5 2a L Ol el Olda

9o paildl whadll S50 OIS 13 LR? ya NI Gl plie G 3101 dslas
5y peall d2 (Y, ) 0 ) Asladlls (2, 0 37,) i)l

(x — xa}z + (}'_ .Vp)z

= . =1
a* b*

als OF la>Sa s (Y, Q) Dolnal) dplin 5 oy Aslall LS Sl oy
SN oy YD (o J 5 ol OIS 13] . cpile Uy 0F g v7 g
oo XY de Lo g gean Aol OB v g x t_f_;ﬁ“_j,.p-;,._....i1_,_¢é(‘,m‘ﬁ’1)
mab gsld (Y, 10) oa esbes gl (il whadll o-ls OF 3] oSl
dhaod Ll B dr g Y S




indly J p hall G ol YA

ek 2l g Rl ey Ul pa (SIS wdailly il wladll e JS
ol odad O 46 il o5 ol pladll Ol Zaksie 34y Ty 2 inkad 13) T ney
grhdllada e JS Lol (o2 all ol sldl ) 81 ol 1 31T okad
bk o 7 by G el 0455 ooy 8 o P(%,Y) 3] jls 2850 4
B (1 o) b aiin (g L (3 gounll dadl J) (5,31 pond) S il
Of &1 Ce 30 b 305 (555 M MY o)

T_
E—E

ol pla o Juas L3l € < 1 01513

(V1S alai Lo Joami il € = 1 01513

1 i Lo foass L € > 1 OIS 3] Ll

ool g2 J Il (a€,0) 5 OB paildl Al (Y, ) +) Usladl Lossuz 3]
oIl 2 = i Ity (—a.0) (o S 0 Bl plasdy f x =
€= 0 g lolall Jo o i oS 0y b2 = 0% (1 — € ) Do) oKl

) el p 4y ] el wda Lo LS Je pa Sl
(V1 8l § s liLes)

Ao ) 33 W5 (Y, 1 0) Gl el Dkl dltn 1301 el Uslas
Gl ¢ ol 5,031 e Lo ge V1 GBI o 0w Il 5,L2] 35 4
Olylas Ollast o TS ¢ IS wdadll Le IS 4t elilne (pmalad ops 8500
T T8 x 0,5 e v = +bx/a | #Voles

(')



Y4 PYVPN PRCERERY
N
lpi SN e y=2x+1 4, v =x ¢§Lﬁ1al¢i:._.ll‘._.._;1(‘r,\)
X
y = i;_, y=1x ,y=12«x .;;L._..E.L_.ac,..thT_.&.J;...._;l

.}’=I+1‘,.:5::~..Ucaula|l.if

J’=ixz+1j}==x2i1 &m!&M1EEJJJSGLEr-@J1(T,r)
y=%2x*+1,

(s mnall sl odanll) (5 gradll Lazid] ] ALYy M JIS] plizasd (Y, €)
AU padll el 5 pny ¥ = 2%+ 2+ LU

(58)¢(3,0)¢(0.3) blis &Ml 4oy sl ¢3S d..a!i Uslas d= (Y, 0)
§ Aslall ;5 4d Pl

¥ gt e v = (=3 - D +1) godl bl L s (Y,
o3 Led 0555 N3 A 0 ada B Bl Al ool )l Y

A ge X

H_Jlr:;.q-_’.ux r—_-ﬂy:l_e_n J}’=1_E_x LJ::JLJ\.HHJL(T_}V)
. 1 1 |
X F;L}S'J_V=x2_lc}'=;¢y=e =l Jisudl




andly Jl p hall G ol Yo

gl et ¢ 8aSI x ) 3l g 2N DT o5 e (Y, A)

x20 Jy=x’e y=xe ™ y=xe™"
Pyt =20+ 4y —4 =05 50 Jai Ciaiy S e (Y,9)

sd-y (65 M eVl de 327 + 4yt =3 aild) el )l (Y,10)
-l 51

LGl Ol a7 = ¥7 =1 285 adadll a1 (Y, 1Y)
)

(% +y7)? — 4 = 0 Bl oy e 5 21 20 b gL ST YT Jlnlly (Y, 4Y)



